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Rada Miejska w Cybince 

Radni 

 
 

Protokół nr 29 
 

 

XXIX Sesja Rady Miejskiej w Cybince w dniu 2026-04-21 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Miejskiego w Cybince 

Obrady rozpoczęto 2026-04-21 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:24 tego samego dnia. 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 

Obecni: 

1. Witold Cholewa 

2. Marian Dworak 

3. Czesław Faron 

4. Aneta Gawryluk 

5. Katarzyna Jankowska 

6. Zbyszko Jatczak 

7. Piotr Jędrzejewski 

8. Grzegorz Krysiak 

9. Marcin Kulka 

10. Ryszard Maślakiewicz 

11. Adrian Nowicki 

12. Rafał Pomocka 

13. Grzegorz Sawko 

14. Adam Tomaśko 

15. Marcin Wojciech 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

2. Wnioski do porządku obrad. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 
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Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad: usunięcie punktu 8. w sprawie rozpatrzenia wniosku (DRUK NR 6/XXIX/2026); dodanie 

punktu 13. w sprawie zmiany uchwały Nr I/4/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku w sprawie 

powoływania składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 11/XXIX/2026); dodanie 

punktu 14. w sprawie zmiany Uchwały I/3/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku określającej 

liczebności Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 12/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na wyprzedzające finansowanie (DRUK 

NR 1/ XXIX/2026). 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Agnieszka Skiba – Skarbnik  

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na wyprzedzające finansowanie (DRUK NR 

1/ XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. (DRUK NR 2/XXIX/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. (DRUK NR 2/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 
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5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpoznania wniosku o zwolnienie przedmiotowe z podatku od nieruchomości 

obejmujących grunty stanowiące zespoły pałacowo-parkowe, w tym tereny rekreacyjno-wypoczynkowe (DRUK 

NR 3/XXIX/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Radna Rady Miejskiej w Cybince Katarzyna Jankowska - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpoznania wniosku o zwolnienie przedmiotowe z podatku od nieruchomości 

obejmujących grunty stanowiące zespoły pałacowo-parkowe, w tym tereny rekreacyjno-wypoczynkowe (DRUK 

NR 3/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 9, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (9) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Piotr Jędrzejewski, 

Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki PRZECIW (3) Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Zbyszko Jatczak, Grzegorz Sawko BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku (DRUK NR 4/XXIX/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
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- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku - rozpatrzenie negatywne (DRUK NR 4/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku (DRUK NR 5/XXIX/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Rafał Pomocka 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Czesław Faron 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z autopoprawką (DRUK NR 5/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Marian Dworak, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 

Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin 

Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Czesław Faron BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku (DRUK NR 6/XXIX/2026). (punkt zdjęto z porządku obrad) 
 

9. Podjęcie uchwały dotyczącej zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego 

zmieniającego uchwałę w sprawie Krzesińskiego Parku Krajobrazowego (DRUK NR 7/XXIX/2026). 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 
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- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały dotyczącej zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego zmieniającego 

uchwałę w sprawie Krzesińskiego Parku Krajobrazowego (DRUK NR 7/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość 

gminną (DRUK NR 8/XXIX/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Sylwestrzak Agnieszka 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość gminną 

(DRUK NR 8/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość 

gminną (DRUK NR 9/XXIX/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Sylwestrzak Agnieszka 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość gminną 

(DRUK NR 9/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 
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12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość 

gminną (DRUK NR 10/XXIX/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Sylwestrzak Agnieszka 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na nieruchomość gminną 

(DRUK NR 10/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr I/4/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku 

w sprawie powoływania składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 

11/XXIX/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr I/4/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku w 

sprawie powoływania składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 11/XXIX/2026). 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 

Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin 

Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Witold Cholewa NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały I/3/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku 

określającej liczebności Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 12/XXIX/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały I/3/2024 Rady Miejskiej w Cybince z dnia 7 maja 2024 roku 

określającej liczebności Komisji Społeczno-Gospodarczej Rady Miejskiej w Cybince (DRUK NR 12/XXIX/2026). 
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Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

15. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny za rok 2025. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Cybince Renata Kubiak 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

16. Przedstawienie protokołu z kontroli w zakresie wydatkowania przez Bibliotekę Publiczną Miasta i Gminy 

Cybinka środków z dotacji z budżetu Gminy w latach 2023-2025 na realizację zadań własnych. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Statutowej Marcin Wojciech 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

17. Interpelacje i wnioski Radnych, odpowiedzi Burmistrza na interpelacje i wnioski. Sprawy różne. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Gość 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Krysiak 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Rafał Pomocka 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Rafał Pomocka 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 
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18. Informacja Przewodniczącego Rady. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

19. Informacja Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Sekretarz Sebastian Łukaszewicz 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

20. Zatwierdzenie protokołu z XXVII i XXVIII sesji Rady Miejskiej w Cybince. 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXVII sesji Rady Miejskiej w Cybince. 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, 

Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXVIII sesji nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Cybince. 

 
Wyniki głosowania (Radni) ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne:  ZA (12) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 

Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Ryszard Maślakiewicz, Rafał Pomocka, Grzegorz Sawko, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Marian Dworak, Adrian Nowicki BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Marcin Kulka 

 

21. Zakończenie obrad. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Sawko 

 
 

 

                                                                                                               

 

 

 
Przygotowała: Dominika Kuczkowiak 
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